

## **A Metrirep Kft. fő célja:**

Igény szerinti határidőre leszállított, hagyományosan magas színvonalú, megbízható minőségű termékeinkkel megelégedett és ennek következtében növekvő számú és visszatérő partnerek folyamatos kiszolgálása. Fontosnak tartjuk, hogy kölcsönösen előnyös kapcsolatot alakítsunk ki partnereinkkel. Célunk a vevői igények és elvárások teljes körű megismerése és teljesítése. Mindezek mellett olyan termékek forgalmazását részesítjük előnyben, melyek segítik a környezetünk fenntarthatóságát, a hosszú életciklus elérését.

## **Mottónk:**

**"a megrendelő számára a legjobb megoldást ajánlani, és azt megvalósítani a fenntarthatóság figyelembevételével"**

Ez számunkra azt jelenti, hogy vevőink elégedettségét a műszaki szempontból megfelelő, költséghatékony megoldások ajánlásával és megvalósításával kívánjuk megszerezni. Termékeink, szolgáltatásaink minőségének folyamatos javításával, új termékek bevezetésével és versenyképes árainkkal kívánunk piacon maradni, valamint piaci részesedésünket növelni.

A minőségi munka és a környezetünk védelme a Metrirep Kft.-nél alapkövetelmény, ahol a meghatározott célok elérésének forrását munkatársainkban látjuk. A vállalat vezetése elkötelezi magát az integrált politika érvényesülésére, a környezeti teljesítményünk folyamatos figyelemmel kísérésére, a felmért kockázatok és lehetőségek alapján intézkedések meghatározására, a szennyezések megelőzésére. Az integrált irányítási rendszerünk hatásos és ellenőrzött működése érdekében munkatársaink minőség-, és környezettudatos szemléletét állandó figyelemmel kísérjük és fejlesztjük, és mindent elkövetünk, hogy szakértelmüket, minőség- és környezetünk iránti igényességüket képzelemmel, információkkal folyamatosan gyarapítsuk.

Vevőink érdekében csak olyan alvállalkozót, beszállítót fogadunk el, aki megbízható, gyors, pontos és egyenletes minőségű munkájával hozzájárul a hagyományosan elismert „Metrirep-minőséghez” és betartja a Metrirep Kft. által támasztott környezetvédelmi követelményeket.

Az integrált politikánk egységesen és teljes körűen érvényes valamennyi tevékenységünkre és működésünk folyamataira. A minőségnek, a környezetünk védelmének a mindennapi munkafolyamatok részeként kell érvényesülnie. A Metrirep Kft. a megfogalmazott céljait és tevékenységét a törvényi és jogszabályi előírások betartásával, valamint az ISO 9001 és az ISO 14001 szabvány előírásainak megfelelően kívánja végezni, dokumentálni.

Budapest, 2020. október 19.



**Barbalics Nándor**

*ügyvezető igazgató*